

## V ZOOPARKU POKVETE JEŘABINA OLGY HAVLOVÉ

Podkrušnohorský zoopark se 21. dubna zapsal mezi pětadesát míst v republice, kde letos bude zasazen strom Olgy Havlové. Je jím jeřabina, která byla slavnostně vysazena ve skanzenu Stará Ves. Počet stromů symbolizuje nedožitý věk bývalé první dámy. „Považujeme za čest, že jsme se k tomuto projektu mohli jako zoopark připojit,“ řekla ředitelka Věra Fryčová (na snímku vpravo). Slavnostní akt se uskutečnil v rámci oslav 100. výročí založení Československé republiky. Další akce najdete na webu [www.100let-chomutov.cz](http://www.100let-chomutov.cz).

### aktuality

#### 4 STOMILIONOVÁ INVESTICE VE ŠKOLÁCH ZAČÍNÁ

Město zahajuje stomilionovou investici do základních škol. V první polovině května vstoupí řemeslníci do prvních třech školních budov v ulicích Školní, Beethovenova a Na Příkopěch.

### aktuality

#### 5 NÁMĚSTÍ ZNOVU ZDOBÍ STROMY

Po pěti měsících se na náměstí 1. máje vracejí stromy. Vedle kašny ve spodní části Technické služby města Chomutova zasadily třešně křovité.

### téma

#### 6 PARNÍ KRÁSKY I SALONNÍ VOZY VÁM VYRAZÍ DECH

Po úspěšné návštěvě sezony 2017 se i v jubilejním roce 2018 znovu a o dva měsíce dříve otevírají brány železničního depozitáře Národního technického muzea v Chomutově.

### rozhovor

#### 8 PATRIK HERČZÍK: MŮJ CÍL JE MÍT ZLATOU MEDAILI Z PROFESIONÁLŮ

Sedmadvacetiletý Chomutovan Patrik Herčzík dobývá svět v kulturistice v kategorii Men's physique.

### minitéma

#### 9 TERAPEUTICKÉ SKUPINY POMOHOU NEMOCNÝM I PEČOVATELŮM

Od května začínají ve městě fungovat podpůrné, edukační a terapeutické skupiny.

### historie

#### 13 HISTORIE DOMŮ SKRÝVÁ NEJEDNU ZAJÍMAVOST

Historické jádro města i městskou památkovou zónu výrazně doplňují ulice Revoluční, Nerudova a Ruská.

### školy

#### 16 DĚTI SE V LESE STÁVAJÍ ZVĚŘÍ I LESNÍKY

Městské lesy Chomutov připravují bohaté a zajímavé programy pro žáky základních škol z oblasti přírody.



### PODPOŘTE MĚ

Podpořte vašeho oblíbence chovaného v zooparku částkou od 300 Kč ročně. Vybrat si můžete ze seznamu zvířat na webových stránkách [www.zoopark.cz](http://www.zoopark.cz).

Vybíráme pro vás **skotský náhorní skot**, což je velmi odolné původní plemeno skotu. Pochází ze Skotska. V zooparku se nedávno narodilo mládě Heřmánek.

### ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

#### 5. a 19.5.

Severočeské farmářské trhy na náměstí 1. máje od 8 hodin. V sobotu 5. května budou doplněny o zahradnické trhy

#### 8.5.

- Pietní akt k 73. výročí osvobození od 9 hodin na hřbitově a od 10 hodin v městském parku
- Chomutovský Dragon Cup na Kamencovém jezeře od 10 hodin

#### 12.5.

Rodinný festival aneb Dovednosti našich prababiček a pradědečků v rámci Rodinného zápolení od 10 hodin v atriu SKKS

#### 12. a 13.5.

Chomutovské slavnosti v prvorepublikovém stylu od 10 hodin na náměstí 1. máje, v parčíku u radnice a v atriu SKKS